



Gemeente Vlaardingen

DHR. THIEL
VLAARDINGEN

Postbus 1002
3130 EB Vlaardingen

Bezoekadres:
Westnieuwland 6
3131 VX Vlaardingen

Telefoon:
(010) 248 4000

www.vlaardingen.nl/contact

www.vlaardingen.nl

datum	onderwerp	pagina
17 september 2019	Vragen ex. Art 34 RvO inzake subsidiekennis	1/2
briefnummer	uw kenmerk	Bijlage(n)
1732475	--	

*Wilt u bij beantwoording van
deze brief het briefnummer
vermelden?*

Geachte heer Thiel

Op 27 juni jl. ontvingen wij uw vragen op grond van artikel 34 van het Reglement van Orde 'Politieke Donderdag', gemeente Vlaardingen 2018 over de motie subsidiekennis.

Vraag 1

Kunt u het raadsvoorstel per ommegaande naar de gemeenteraad zenden? Zo nee, waarom niet?

Antwoord

Nee er is geen voorstel voor de raad voorbereid naar aanleiding van de motie over het verkrijgen van subsidies. De motie riep op om voor de voorjaarsnota 2019 met een voorstel te komen. Zoals u weet is er afgelopen voorjaar geen voorjaarsnota gekomen. Inmiddels is er een coalitieakkoord gesloten waarin voor 2020 middelen vrij zijn gemaakt om actief te kunnen participeren in het verkrijgen van subsidies. Over de voortgang hiervan zullen wij u uiteraard informeren.

Vraag 2

Kunt u uitleggen waarom u de raad niet eerder heeft geïnformeerd?

Antwoord

Zie antwoord op vraag 1.

Vraag 3

Kunt u beloven dat u voortaan uw afspraken wel nakomt?

Antwoord

Ja, dit is altijd het uitgangspunt.

Vraag 4

Bent u het met de fractie Boers eens dat specialisten per project als geen ander op de hoogte zijn van de wensen en eisen van de subsidieverstrekker(s)? Zo nee, waarom niet?

Antwoord

Ja, dat zijn wij met u eens.

Vraag 5

Bent u bereid om in het vervolg bij grote projecten in het projectbudget altijd geld te reserveren voor het inhuren van een subsidiespecialist die op een onderwerp als geen ander kan helpen om iedere aanvraag

briefnummer
1732475

In behandeling bij

pagina
1/2

zo op te stellen dat die aansluit op de beschikbare mogelijkheden zodat iedere subsidieaanvraag een grote kans van slagen heeft? Zo nee, waarom niet?

Antwoord

Nee, wij zullen per project beoordelen in hoeverre het nodig is om in het projectbudget geld te reserveren voor het inhuren van een subsidiespecialist.

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van Vlaardingen,



de secretaris
G. van Hofwegen



de burgemeester
mr. A.M.M. Jetten MSc